



科学发展观必须长期坚持认真贯彻

中共中央举行学习《胡锦涛文选》报告会 习近平发表重要讲话

据新华社北京9月29日电 中共中央29日上午在北京举行学习《胡锦涛文选》报告会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话。他强调,当前要把学习《胡锦涛文选》摆在党的政治建设和党员、干部理论学习培训的重要位置,通过学习加深对党的十八大以来提出的治国理政新理念新思想新战略的理解,继续开拓创新,继续奋发进取,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

中共中央政治局常委李克强主持报告会,中共中央政治局常委张德江、俞正声、王岐山、张高丽出席报告会。中共中央政治局常委刘云山在报告会上宣读《中共中央关于学习《胡锦涛文选》的决定》。

中共中央决定指出,全党同志要充分认识到学习《胡锦涛文选》的重要性和必要性,潜心研读原著,把握精神实质,真正学通弄懂。全党同志和全国各族人民要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,同心同德,扎实工作,开拓进取。

习近平在讲话中指出,《胡锦涛文选》生动记录了以胡锦涛同志为总书记的党中央团结带领全党全国各族人民在新的起点上坚持和发展中国特色社会主义的历史进程,科学总结了我们党依靠人民战胜一系列重大挑战、推动改革开放和社会主义现代化建设取得新的重大成就的宝贵经验,集中反映了我们党坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓

小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,坚持把马克思主义基本原理同当代中国实际和时代特征相结合创造性提出的重大理论成果。

习近平强调,党的十六大至党的十八大这10年间,以胡锦涛同志为总书记的党中央团结带领全党全国各族人民,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持党的基本路线不动摇,深刻认识复杂多变的国际局势,准确把握我国发展的阶段性特征,紧紧抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,不断深化改革开放,加快发展步伐,在前进道路上战胜一系列重大挑战,取得一系列新的历史性成就,为全面建成小康社会打下坚实基础,把中国特色社会主义推进到新的发展阶段。

习近平指出,党和人民事业发展,是承前启后、继往开来的历史过程。如同《毛泽东选集》、《邓小平文选》、《江泽民文选》一样,《胡锦涛文选》为我们总结党领导人民进行的伟大实践以及在实践中创造的成功经验,提供了一部系统性重要教材,对全党全国各族人民坚定信心沿着中国特色社会主义道路奋勇前进具有十分重要的意义。

习近平强调,科学发展观是马克思主义同当代中国实际和时代特征相结合的产物,是马克思主义关于发展的世界观和方法论的集中体现,把我们党对中国特色社会主义规律的认识提高到新的水平。按照科学发展观要求,我们党在推进中国特色社会主义建设取得一系列理论成果。同毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想一样,科学发展观是我们党的指导思想的重要组成部分,必须长期坚持,认真贯彻。

习近平强调,学习《胡锦涛文选》,是当前和今后一个时期党的思想政治建设和党员、干部理论学习培训的重要任务。各级党委(党组)要切实加强对学习的组织领导,坚持学习、宣传、研究相结合,精心安排,周密部署,强化落实,确保学习取得实实在在的成效,通过学习进一步做好党和国家各项工作。

习近平指出,发展对坚持和发展中国特色社会主义具有决定性意义,我们要深刻领会科学发展观的科学内涵、精神实质、根本要求,结合新的形势,破解发展难题,厚植发展优势,不断开创我国发展新境界。全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化,是几代中国共产党人接续奋斗的重要目标,我们要提高对全面建成小康社会的规律性认识,最大限度调动各方面积极性、主动性、创造性,确保全面建成小康社会取得决定性胜利。改革开放是当代中国最鲜明的特色,是我们党在新的历史时期最鲜明的旗帜,我们要紧扣完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化这一总目标,以更大的政治勇气和智慧推进各方面各领域改革。办好中国的事情,关键在中国共产党,我们要牢牢把握加强党的执政能力建设和先进性建设这条主线,着力解决党内存在的各种问题,更加有效地调动全党上下的积极性、主动性、创造性,使各级党组织和全党同志切实做到对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责。

习近平强调,马克思主义发展历程、马克思主义中国化发展历程都告诉我们:世界在变化,时代在前进,实践发展永无止境,我们认识真理、不断进行理论和实践创新、不断开

创事业新局面的征程也永无止境。坚持马克思主义,最重要的就是坚持马克思主义的科学原理和科学精神、创新精神,根据新的实践不断进行新的探索,使我们党的理论不断向前发展,不断为实践提供新的理论指导,保证我们党始终走在时代前列。

李克强在主持报告会时指出,习近平总书记的重要讲话,全面回顾了党的十六大至党的十八大这10年间,以胡锦涛同志为总书记的党中央带领全党全国各族人民团结奋斗取得的重大成就,和在此基础上形成的涵盖改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军各方面的系统科学理论,深刻阐述了科学发展观作为我们党指导思想的重要组成部分,对坚持和发展中国特色社会主义的重大指导意义,同时明确了当前和今后一个时期学习《胡锦涛文选》的要求。各地区各部门要按照党中央决定,结合做好党和国家各项工作,把学习《胡锦涛文选》放在重要位置,深刻把握科学发展观的内涵、实质、要求,切实贯彻落实新发展理念,坚持发展中国特色社会主义,坚持党的基本路线,坚持发展第一要务,促进经济保持中高速增长、迈向中高端水平,提高经济社会发展的协调性和可持续性,使发展成果更好惠及全体人民。要更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员出席报告会。

韩正调研儿科医疗服务体系强调

补好儿科“短板” 切实回应市民期盼

本报讯 儿科看病难是市民反映强烈的问题之一。今年以来,随着全市儿科医疗服务体系不断完善,这个难题正在逐步缓解之中。昨天下午,市委书记韩正深入本市社区医院、专科医院和综合医院,调研儿科医疗服务体系和服务能力建设进展情况。韩正强调,儿童健康关系千家万户,事关上海的未来,市委、市政府高度重视全市儿科医疗服务体系建设。上海在健康城市发展、医疗服务水平提升的过程中,要始终把儿科发展放在重要位置,凸显儿科的公益性和社会效益,形成合力补好上海儿科医疗服务体系中儿科这个“短板”,切实回应广大市民的期盼。

今年上海市“两会”期间,不少人大代表、政协委员反映儿科看病难、儿科医生后继乏人,这一现象令人忧虑。韩正书记在参加浦东代表团全团审议时与代表们就此问题进行了坦率的讨论,他强调对于市民群众反映的儿科看病难问题,党和政府必须要有回应,从服务体系、发展规划、队伍建设和收入分配上逐步完善解决。

今年以来,全市进一步加强儿科医疗服务供给,三级综合医院和承担区域医疗中心服务的二级综合医院按标准逐步设立或恢复设立儿科床位,部分社区卫生服务中心探索提供儿科医疗服务,全市东南西北中五大区域儿科联合团队已经建设完成。与此同时,进一步加强儿科人才培养和学科建设,进一步完善儿科医疗服务价格体系。

全市19家市级综合医院中,16家提供儿科诊疗服务,14家提供儿科住院服务。52家区级综合医院均提供儿科诊疗服务,22家提供儿科住院服务。《上海市儿童健康服务能力建设专项规划(2016-2020年)》正在制定之中。

昨天下午,韩正和市领导尹弘、翁铁慧来到闵行区虹桥社区卫生服务中心,这里依托复旦大学附属儿科医院医疗联合体,建起标准化的儿科诊疗室。市领导察看了儿童免疫保健门诊、疫苗冷链设备和儿童康复基地,并走进儿科诊室,与医护人员和患儿家属亲切交流。市领导察看了重症新生儿病房、心脏重症监护室,向医护人员详细询问儿科重症医疗服务情况,听取他们对于加强儿科学科建设建议。市领导还前往上海市第六人民医院,察看了儿科门诊急诊预检、门诊、治疗和留观区域,听取综合医院儿科建设情况汇报。

座谈会上,市领导听取了市卫计委关于全市加强资源配置、提高儿童健康服务质量水平的汇报。韩正说,一段时间以来,社会高度关注儿科看病难,市民群众反映强烈。上海医疗服务体系中,儿科相对是“短板”,必须切实补上补好。

韩正强调,要结合制定“十三五”本市儿童健康服务能力建设专项规划,全面提高上海儿童医疗服务水平。进一步加强体系建设,明确指导意见,坚持医联服务模式,推动优质资源下沉,发挥好社区医院、专科医院和综合医院的不同作用,提高全市儿科医疗服务体系的整体水平。进一步加强能力建设,培养一支高水平的儿科医生护士队伍。要尊重规律,营造良好的儿科职业发展环境,拓宽职业发展通道,增强岗位吸引力,让广大儿科医护人员有更加稳定的预期。“市委、市政府向广大儿科医护人员表示敬意。希望通过我们的共同努力,全面提升上海儿科医疗服务的能力水平。这是上海软实力的体现,是上海民生建设迫切需要解决的问题。”

西泠印社 拍卖有限公司

上海公开征集

时间:10月5至6日 9:30 - 17:30

地点:西泠拍卖上海办事处 复兴西路36号/近乌鲁木齐路

详询:021-64338662、0571-87812580

征集范围:中国书画、中外名人信札手稿、古籍碑帖、名家印章及印石、珍品田黄、名砚、文房瓷杂、明清家具、青铜器(有来源证明)、紫砂艺术、庭园石雕、造像艺术、历代钱币、油画雕塑、名家漫画连环画、当代名家玉雕、中国陈年名酒

2016西泠秋拍·日程

■上海巡展:11月29至30日

上海希尔顿酒店 二楼宴会厅 华山路250号

■预展:12月14至15日 浙江世贸展厅

杭州曙光路122号

■拍卖:12月16至19日 浙江世贸君澜大饭店

杭州曙光路122号

西泠印社首届网拍正式上线!

■10月9至12日 开柜

■9月27至30日 线下实物预展

与绍兴秋拍同期同地 绍兴世茂皇冠假日酒店

■扫码下载手机客户端参拍,看西泠大拍直播



西泠拍卖微信

西泠网拍手机端